



В Ижевске пять местных жителей предстанут перед судом по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Октябрьскому району города Ижевска следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении пяти местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в декабре 2022 года один из обвиняемых - 36-летний житель Ижевска организовал нелегальное игорное заведение в помещении на улице Красноармейская в Ижевске, где посетителям предоставлялся доступ к азартным играм с использованием игрового оборудования, информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Интернет.

К обеспечению деятельности заведения подозреваемый привлек четверых соучастников, которым поручил выполнять в нем функции администраторов и кассиров.

Деятельность незаконного игорного заведения пресечена 12 мая 2023 года в результате комплекса оперативно-розыскных и следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками полиции.

В рамках расследования уголовного дела проведены пять обысков, изъято компьютерное оборудование, камеры видеонаблюдения, мобильные телефоны, денежные средства, допрошены обвиняемые и свидетели.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

За совершение преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей, лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1820099>